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Visjon og verdier: 
Som menighet ønsker vi at mennesker skal få møte Gud, og dette er vårt oppdrag i lokalmiljø. Vi er 

opptatt av å være der menneskene er, og skape relasjoner i lokalsamfunnet.  

 

Menigheten er en diakonal kirke og gjennom arrangementer og aktiviteter får mennesker møte Gud, 
og bedre lære Han å kjenne. Mange diakonale tiltak gjøres i stor grad utenfor kirkens lokaler, og 
dette er et bevisst valg av menigheten. Samarbeid og delaktighet i ulike prosjekter i nærmiljøet gir 
også menigheten ny motivasjon, ny giv og bringer nye frivillige på banen i ulike oppgaver. Gjennom 
et slikt arbeid opplever menigheten å være kirke på nye måter! 
 
Vi ønsker å være en menighet med stor takhøyde som kan romme mennesker med ulik bakgrunn, 
livserfaring og ståsted. Menigheten har et åpent sinn, og er gode på å bygge relasjoner til de 
menneskene vi møter. Vi gleder oss over nye vennskap og at mennesker som besøker menigheten 
opplever at det er godt å være i kirken.  
 
 

Menighetsrådet har i 2025 bestått av: 
Mona Trømborg, leder  

Hilde Kopperud, sekretær 

Kari S Kleveland, kasserer 

Tormod Kopperud, styremedlem  

Jostein Trømborg, styremedlem 

Ingull Grefslie, prest 

 

Menighetsrådets arbeid 
Menighetsrådet behandlet 33 saker i løpet av 2025. Menighetsrådet har blant annet jobbet med 

økonomi, planlegging av gudstjenester og arrangement, beredskap, samarbeidsprosjekter med 

kristent lederforum i Mysen, juleaksjon, vedlikehold/drift av bygningen, dugnad og søknader om 

støtte. 

 

Ansatte 
Mona Trømborg i 10% stilling som daglig leder. 

Ingull Grefslie hadde pastoralt ansvar for menigheten. 

 

Gudstjenester og arrangementer 
Det ble gjennomført gudstjenester og samlinger med et gjennomsnittsbesøk på 29,4 personer i 2025. 

Menigheten har gudstjeneste/kveldssamling annenhver søndag kl.11 og kl.17.  

 

Kirkekaffe er en svært viktig del av vårt diakonale arbeid og her er det alltid god tid til en prat. Her 

bygges relasjoner og godt vennskap. Det er alltid kirkekaffe, og vi bruker minst like god tid på den 

som på gudstjenestene og kveldssamlingene. Det serveres sjelden kjeks, og kakebordet er velfylt.  

Menigheten har i 2025 spist minst 43 marsipankaker, og en ekstra takk til Eldbjørg Tøften som 

marsipankakeleverandør!        

 

Onsdager i kirken er fortsatt en stor satsning fra menigheten, og her serverer menigheten gratis 

kirkemiddag. Totalt 10 frivillige sørget for matlagning og servering 37 onsdager i 2025 med et 

gjennomsnittsbesøk på 19,8 besøkende. Gjennom kirkemiddag er menigheten med å bidra til et 
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varmere lokalsamfunn og vi vet at mange setter pris på bordfellesskapet, sosialt samvær og et varmt 

måltid.   

Kveldsbønn i kirken etter kirkemiddag har blitt tatt godt imot. Menigheten ønsker at dette skal være 

en fin introduksjon til å bli kjent med kirkerommet. 

Formiddagstreff og åpen kirke har vi i 2025 valgt å ikke prioritere da vi har manglet frivillige til dette 

arbeidet. Dette har vært savnet av noen, men vi ser at flere av de besøkende istedenfor tar turen til 

kirkemiddag. 

Juletrefest ble arrangert tidlig i januar 2025, og det ble en hyggelig kveld med juletregang, andakt, 

bevertning, utlodning og nissebesøk.  

Gjestebud har blitt en ny tradisjon i menigheten, og har erstattet vår felleskapsfest ved Thanksgiving. 

Tiden i november ble veldig travel for de frivillige som skulle bake kaker til julemesse, selge lodd, 

organisere og gjennomføre julemesse, og felleskapsfesten ble derfor bestemt flyttet til februar/mars 

og fikk nytt navn. Gjestebudet bringer mennesker sammen over et godt måltid mat, quiz, andakt og 

loddsalg, og det er gledelig at det stadig dukker opp nye mennesker. Det ser ut til at dette er et 

arrangement det er lettere å invitere med seg venner og kjente til enn gudstjenester. 

Sommerfest i kirkehagen med grilling ble en god avslutning på vårsemesteret. Vi grillet deilig mat, og 

en stor takk til Brødrene Ringstad i Rakkestad som sponset menigheten med grillmat. 

Menigheten har en lang tradisjon for å stille med popcorn og sukkerspinn på Misjonsfesten under 

Sommerfesten på Hedmarktoppen. Totalt var 8 personer fra menigheten med på årets sommerfest. 

Julemessa ble avholdt lørdag 29.november, og det ble lagt ned mange dugnadstimer i forkant med 

blant annet håndarbeid, kakebaking, gevinster og loddsalg. Menigheten har solgt lodd på Rema 1000, 

Mysen. Kakebaking til julemessa er et viktig bidrag, og det skaper også et viktig fellesskap for mens 

sandnøtter trilles, goro stekes og sandkakeformene fylles med deig blir vi bedre kjent med 

hverandre. Det er mye latter, og ofte blir det en liten smakebit på julens bakst også.  

Julemessa var godt besøkt, og det var kø på utsiden når vi åpnet. Menigheten er kjent for sine 

utallige julekaker, og her kan du raskt skaffe deg de syv slagene til jul om du er tidlig ute. Det var 

cafe, salg av lodd og håndarbeid. Totalt kom det inn kr. 94.000 under julemessa, og dette er ny 

rekord! Tusen takk til alle som bidro! 

Menigheten ønsker å arrangere konserter både alene og i samarbeid med andre. Vi har «Konsert 

midt i uka» som er et konsept med gratis eller lav billettpris på konsertene som vi arrangerer på 

onsdager etter kirkemiddagene. I 2025 er det ikke blitt avholdt «Konsert midt i uke», men vi har hatt 

besøk av Retrokoret og andre sangkrefter i gudstjenester og kveldssamlinger. Konseptet med 

«Konsert midt i uka» videreføres i 2026. 

 

Samarbeid med andre  
Kvinnenes internasjonale bønnedag i mars er et felleskirkelig arrangement, der damene i de ulike 

menighetene og foreninger deltar. Dette er en lang og god tradisjon i vårt nærområde. 

 

Diakonalt forum består av en representant for Kirkens Bymisjon, Den Norske kirke og Metodistkirken. 

Vi har blant annet planlagt og gjennomført en minnemarkering i forbindelse med Verdens 

overdosedag, og deltatt i arbeidet med å arrangere både juleaksjon og sommerfest for familier. 
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Kristent lederforum i Eidsberg er et tverrkirkelig samarbeid mellom alle menighetene i Eidsberg, og i 

2025 ble det arrangert fellesarrangement i forbindelse med Bibeldagen i februar og 

fellesgudstjeneste ved Lundebyvannet i juni.   

 

Menigheten har også deltatt med gatestand på arrangementer i regi av Mysenregionen. Vi har også 

hatt åpen kafe i menighetssalen disse dagene. På denne måten blir kirken og arbeidet vårt synlig i 

bybildet, samtidig som salg av cafevarer gir god inntekt til menigheten.  

 

Juleaksjon i samarbeid med Kirkens bymisjon, Lions, lokale menigheter og næringslivet skaper et 

sterkt engasjement og en stor dugnadsvilje. Mona Trømborg har sittet i aksjonsgruppa og har deltatt 

i planleggingen av årets aksjon. Det ble samlet inn penger og gaver til aksjonen fra private givere og 

næringslivet. Totalt har 175 familier fått gaver til barna og eske med julemat. Menigheten bidro med 

gaver og penger til prosjektet. Dette arbeidet gir menigheten en større kontaktflate og nye 

samarbeidspartnere, som vi kan trekke veksler på i andre sammenhenger.  

 

Medlemskap, statistikk og frivillige  
Medlemsmassen er stabil, og det er noen av menighetens venner som ønsker medlemskap, og disse 
er i dialog med presten. Det er tatt opp ett nytt medlem i 2025. 

Medlemsmassen er pr 31.12.25 på 19 bekjennende medlemmer og 45 døpte medlemmer. Det er 
totalt 13 frivillige som stiller opp i forbindelse med kirkemiddag, gudstjenester, kirkekaffe og 
vaktmesteroppgaver.  

 

Forvaltning, økonomi og eiendom 
Det har vært avholdt dugnader og gjort generelt vedlikehold rundt kirken, innvendig og utvendig.  
 
Gavesøknader til stiftelser og lokalt næringsliv har gitt menigheten tilskudd til drift og øremerkede 

prosjekter. Søknaden til Grini stiftelsen resulterte i kr 10.000 til pop up telt som overføres 

menigheten våren 2026. Gavetildeling fra Eidsberg sparebank ble i 2025 på kr 10.000.  

 

Utleie av kjellerlokaler til Metodistkirken i Norge til lager/arkiv gir oss en fast inntekt og er positivt for 

menighetens økonomi.  

 

Tanker om menighetens arbeid mot 2030;  
Menigheten er opptatt av diakoni, og dette har vært et satsningsområde med kirkemiddag og 

kveldsbønn de siste årene. Menigheten er kjent for sin gjestfrihet og diakonale praksis i lokalmiljøet, 

og vi ønsker å fortsette dette viktige arbeidet. 

 

Vi har i 2025 hatt kveldsbønn i kirken etter kirkemiddag hvor det er rom for ettertanke, lystenning og 

stillhet. Dette året har ca 60% av middagsgjestene deltatt på kveldsbønn, og dette er i hovedsak 

mennesker som ikke kjente til menigheten før arbeidet med kirkemiddag startet. Vi ser stor 

nytteverdi av arbeidet, og ønsker å videreføre dette.  

 

Menighetsrådet har også hatt tanker om å starte med sinnsrogudstjenester og Alpha kurs, men har 

ikke funnet tid og overskudd for dette i 2025. Samtalegruppe er i igangsatt våren 2026, og dette er 

spennende samtaler om levd liv, erfaringer og undring. 
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Samarbeid med andre organisasjoner, menigheter og næringslivet gjennom for eksempel arbeidet 

med juleaksjon er et solid bidrag som gir godt omdømme og er en god merkevarebygging for vår 

kirke i lokalsamfunnet. Menighetsrådet opplever at slike samarbeidsprosjekter er svært viktig, og det 

tilfører også menigheten nye impulser og kontakter. Vi ser også en stor verdi i at mennesker utenfor 

kirken blir kjent med både Metodistkirken og vår lokale menighet.  

Beredskap har vært i fokus i 2025, og vi har startet arbeidet med å få inn økonomiske bidrag for å 

kunne etablere et beredskapslager i kirken. Vi opplever at mange av våre besøkende ikke har tatt inn 

over seg behovet for et personlig beredskapslager, og vi ser at vi som menighet kan være med å gjøre 

en forskjell. Det er samlet inn penger i menigheten, og Marker og Eidsberg sparebank har gitt 10.000 

kr til dette formålet våren 2026. Planen videre i 2026 er å få på plass hyller i lagerrommet, og starte 

en innsamlingsaksjon av pledd, samtidig som de økonomiske bidragene skal brukes til blant annet et 

aggregat.  

Menigheten er i medlemsmasse en liten menighet, men vi opplever en stor glede ved å få virke i vårt 

lokalsamfunn og fellesskapsfølelsen er sterk! Vi jobber godt sammen, og opplever å få gode 

tilbakemeldinger på vårt diakonale arbeid. Vi er glade for alle som vil engasjere seg i vårt arbeid, og 

være med som frivillige.  

Menigheten er avhengig av økonomiske midler utenfra for å redusere driftsunderskudd, og søknader 

om gaver gir et godt økonomisk bidrag. Her kan det være mye å hente i tilskuddsordninger, 

gavetildelinger, fond og legater, som også kan være aktuelt for andre metodistmenigheter. Totalt har 

menigheten i 2025 mottatt 20.000 kr i gavetildelinger fra lokalt næringsliv og stiftelser. 

 

Tusen takk! 
Menigheten ønsker å rette en stor takk til alle som gir av sin tid og sine midler, og bidrar i 

menighetsarbeidet! 

 

Menigheten vil rette en ekstra stor takk til Bodil Broen Degnes som stiller opp som frivillig pianist ved 

våre gudstjenester og Shamiram Warda for godt renhold i menighetens lokaler. 

 

Det drives også i menigheten et hjertegodt sosialt og praktisk arbeid, og Jostein Trømborg er aldri 

vond å be om noen trenger flyttehjelp, skru møbler, hente møbler og hvitevarer i butikk for å spare 

kostnad med hjemkjøring eller hente varer som noen har kjøpt på finn.no eller i bruktbutikker i 

Mysen. Hans investering i varebil har kommet mange av menighetens venner til gode, og han er 

stadig på farten for å være til hjelp! Tusen takk for din innsats, Jostein!  

 

Vi er takknemlige for arbeidet som tilsynsprest Ingull Grefslie legger ned i menigheten, og hun stiller 

opp i mange ulike oppgaver og verv ut over sin prestetjeneste. Hun har i deler av 2025 hatt et 

omfattende reiseprogram i tillegg til arbeidet på Mysen. Menigheten har forsøkt å ivareta og avlaste 

Ingull når hun har hatt mange reisedøgn borte, men hun er «vanskelig» å begrense. Ingull er 

engasjert, og hun utfordrer oss både som enkeltmennesker og menighet, og vi er heldige som har ho 

med på laget!     

 

En ekstra takk går også til alle middagshjelpere som gir av sin tid for å gjøre et diakonalt arbeid 

sammen med menigheten! 
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Mysen 11.05.26 
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Mona Trømborg, leder 
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Kari S Kleveland, kasserer 
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